
LP Transaction et commercialisation de biens
immobiliers

Nombre de diplômés : 21          Nombre de répondants : 15          Taux de réponse : 71,4%

Enquête réalisée 6 mois après l'obtention du diplôme au 1er avril 2024

Caractéristiques des diplômés

Genre

Diplômés Répondants

Femme 47.62% (10) 53.33% (8)

Homme 52.38% (11) 46.67% (7)

Nationalité

Diplômés Répondants

Française 100% (21) 100% (15)

Étrangère 0% (0) 0% (0)

Régime d'inscription

Diplômés Répondants

Formation initiale 0% (0) 0% (0)

Formation en alternance 95.24% (20) 93.33% (14)

Formation continue 4.76% (1) 6.67% (1)

Situation des répondants au 1er avril 2024

Taux d'emploi* : 46,7%

Taux d'insertion** : 77,8%

Taux de chômage*** : 22,2%

Situation au 1er avril 2024

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

En emploi 7

En études 6

En recherche d'emploi 2

Autre 0

TOTAL 15

46,7%

40,0%

13,3%

0,0%

100,0%

*Taux d'emploi : Nombre de personnes en emploi / Nombre total de répondant
**Taux d'insertion : Nombre de personnes en emploi / (Nombre de personnes en emploi + Nombre de personnes sans emploi et en recherche d'emploi)
***Taux de chômage (complément du taux d'insertion) : Nombre de personnes sans emploi et en recherche d'emploi / (Nombre de personnes en emploi
+ Nombre de personnes sans emploi et en recherche d'emploi)

Formation suivie au 1er avril 2024

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

diplôme d'une école de commerce, marketing, vente 5

master 1 ou master enseignement 1 1

TOTAL 6

83,3%

16,7%

100,0%

Localisation de la poursuite d'études

Taux de réponse : 83,3%

Nb % obs.

Gironde 4

Nouvelle Aquitaine hors Gironde 0

Ile de france 0

Autre régions 1

Etranger 0

TOTAL 5

80,0%

0,0%

0,0%

20,0%

0,0%

100,0%

Autre formation suivie au 1er avril 2024

Taux de réponse : ...

Nb

Aucune donnée

Caractéristiques de l'emploi des répondants occupé au 1er avril 2024

Quel est votre contrat de travail ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

CDI, fonctionnaire 5

profession libérale, indépendant, chef d'ent. 1

CDD, intérim, vacataire, contrats aidés... 1

TOTAL 7

71,4%

14,3%

14,3%

100,0%

Quel est le niveau de votre emploi ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

Agriculteur 0

Artisan, commerçant, chef d'entreprise 1

Profession libérale 0

Cadre, ingénieur, catégorie A de la fonction publique 0

Profession intermédiaire, technicien, catégorie B de la fonction publique 3

Employé, catégorie C de la fonction publique 3

Ouvrier 0

TOTAL 7

0,0%

14,3%

0,0%

0,0%

42,9%

42,9%

0,0%

100,0%

Concernant les diplômés de formation continue

OUI NON TOTAL

Nb % Nb % Nb %

Avez-vous changé de poste grâce à la formation suivie ? 0 1 1

Votre rémunération a-t-elle augmenté grâce à la formation suivie ? 0 1 1

Avez-vous changé d’employeur grâce à la formation suivie ? 0 1 1

0,0% 100,0% 100,0%

0,0% 100,0% 100,0%

0,0% 100,0% 100,0%

Taux d'emploi stable* : 85,7%

Taux de cadre** : 14,3%

Taux de technicien*** : 42,9%

Salaire mensuel net hors primes en euros (en France, à temps plein)

Réponses effectives : 4 Taux de réponse : 100,0%
Moyenne : 1 608 Médiane : 1 500

Localisation de l'emploi

Nb % obs.

Gironde 3

Nouvelle-Aquitaine (hors Gironde) 1

Ile de France 0

Autres régions 3

DROM COM 0

Etranger 0

TOTAL 7

42,9%

14,3%

0,0%

42,9%

0,0%

0,0%

100,0%

Localisation de l'emploi en France au 1er avril 2024

Nouvelle-Aquitaine
 4

Occitanie
 2

Pays de la Loire
 1

Quel est votre employeur ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

Une entreprise privée 6

Vous-même 1

TOTAL 7

85,7%

14,3%

100,0%

Secteur d'activité de l'employeur

Taux de réponse : 100,0%

Nb % obs.

Activités immobilières 4

Activités des services financiers, Assurance, Activités auxiliaires de services financiers et d'assurance 1

Commerce de détail, à l’exception des automobiles et des motocycles 1

Fabrication d'autres matériels de transport 1

TOTAL 7

57,1%

14,3%

14,3%

14,3%

100,0%

La poursuite d'études au 1er avril 2024


